



Задержан преступник, совершавший нападения на несовершеннолетних

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве совместно с сотрудниками уголовного розыска ГУ МВД России по городу Москве по подозрению в совершении не менее трех нападений на несовершеннолетних девочек задержан 31-летний москвич Александр Куликов. Его действия квалифицированы следствием по п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетних). По версии следствия, задержанный совершал преступления в период с 2006 по 2013 года на территории Южного и Восточного административных округов города. Жертвами Куликова становились девочки в возрасте 11-13 лет. Преступник действовал по схожей схеме: мужчина заходил с ними в подъезды жилых домов и поднимался на лифте вместе с ребёнком на последние этажи, где, угрожая расправой и применяя физическую силу, совершал сексуальные действия в отношении потерпевших. Проводятся следственные действия. Мужчина признал свою вину в совершении одного из эпизодов преступной деятельности. Куликову предъявлено обвинение, в суд направлено ходатайство о заключении его под стражу. Устанавливаются все эпизоды его преступной деятельности.

07 Июня 2014

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/759045>